

#### HOBOCTH HOBOCTH HOBOCTH

### КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ по делам снг, евразийской интеграции и связям с соотечественниками



#### Прямая речь (март 2016 г.)



Леонид Слуцкий: «Преодолеть терроризм возможно при тесном сотрудничестве с РФ. Россия имеет опыт эффективного противостояния терроризму как на своей

территории, так и в борьбе с террористической группировкой "Исламское государство"»



Татьяна Москалькова: «От Чукотки до Калининграда: страна отмечает вторую годовщину воссоединения России с Крымом и Севастополем. Крым и Севастополь за 2 года практически полностью

интегрировались в правовое поле РФ»



Ирина Роднина: «Я люблю Армению за теплоту и искренность. Это одна из тех немногих стран, с которой после распада нашей общей страны у нас остались очень дружеские и теплые отношения»





больше людей»

Роберт Шлегель: «Люди не в курсе, что отдать свой голос за рубежом очень просто, что нужен только паспорт. Необходимо проинформировать как можно



Илья Дроздов: «Я не думаю, что спецслужбы Запада разучились работать. Это больше похоже на какие-то провокации. Возможно, взрывы в Брюсселе были направленны на остановку

центробежных движений в Европе»



Сергей Кузин: «Рано или поздно признание Приднестровья со стороны России произойдет. Русский мир, россияне найдут в себе силы консолидироваться и быть вместе»



Зелимхан Муцоев: «Власть всегда нуждается и в фермерах, и в военных. Каждый человек, если он профессионал в своей области, будет полезен»



#### Новости Комитета (март 2016 г.)



1 Марта 2016

#### <u>Ирина Роднина: «Я люблю Армению за</u> <u>теплоту и искренность»</u>

Легендарная спортсменка и тренер, депутат Госдумы России Ирина Роднина находится в Ереване по

приглашению клуба "Грибоедов". Она посетила спортивную школу фигурного катания в Ереване ("Ледовая арена имени Ирины Родниной"), где побеседовала с директором школы Мелине Авакян, тренерами и воспитанниками, дав последним несколько ценных советов.



02.03.16

### Татьяна Москалькова приняла участие в торжественной церемонии посвящения школьников в кадеты

Заместитель председателя Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова вместе с главой Дмитровского района В.В. Гавриловым вручили 36 учащимся значки кадетов и удостоверения, поздравили их с важнейшим знаменательным днем в их жизни. Кадетское движение России со времен Петра Первого играет особую роль в формировании элиты России.



3 Марта 2016

### Виктор Соболев: «Ситуацию в Хакасии накаляют искусственно»

В Хакасии с рабочим визитом находится депутат Государственной Думы от ЛДПР Виктор Соболев.

Накануне федеральный представитель партии принял участие в работе Мобильной общественной приемной ЛДПР в Усть-Абаканском районе. По информации пресс-службы ХРО ЛДПР, в аале Мохов и деревне Ковыльная Виктор Соболев после общения с местными жителями намерен жестко спросить с районных чиновников о причинах плохой уборки дорог внутри поселений, ограничения в подаче воды, закрытые учреждения культуры.





04.03.16

#### <u>Казбек Тайсаев встретился с Послом</u> <u>КНДР Ким Хен Джуном</u>

Стороны обсудили планы на 2016 год и высказались за дальнейшее активное развитие межпартийного

сотрудничества. «Мы договорились с корейскими товарищами об организации Круглых столов. На них предполагается обсудить решения, принятые на съезде, наметить программы взаимодействия в рамках выполнения части, которая относится к дальнейшему развитию и укреплению межпартийных связей. Подобные же мероприятия планируется провести и в странах СНГ», - заявил зампред Комитета.



09.03.16

#### <u>Ирина Роднина приняла участие в</u> <u>открытии чемпионата России по самбо</u> <u>в Химках</u>

В подмосковных Химках 5 марта состоялось торжественное открытие 67-го чемпионата России по самбо. «Самбо — не только любимый нашей страной, но и очень эмоциональный вид спорта. Самбо занимается такое количество людей по всему свету, что время для этого шага уже давно настало», — заявила Ирина Роднина.



9 Марта 2016

# Роберт Шлегель: «Люди не в курсе, что отдать свой голос за рубежом очень просто, что нужен только паспорт»

Партия "Единая Россия" и ряд оппозиционеров заявили о готовности провести агитацию среди россиян за рубежом - с прицелом к предстоящим парламентским выборам. Известно, что около 10 процентов избирателей в нескольких десятках одномандатных округов составляют наши соотечественники на Западе. По данным Министерства иностранных дел РФ, за границей находятся 1,8 миллиона россиян, которые имеют право голоса. Больше всего - в странах СНГ, США, Израиле и Германии.





### <u>Леонид Слуцкий: «Жан-Клод Юнкер</u> подтвердил, что Украину не ждут в ЕС и НАТО»

Глава Еврокомиссии Жан-Клод Юнкер заявлением об отсутствии для Украины перспектив на членство в ЕС и НАТО лишь подтвердил, что Украину никто не ждет в этих двух международных организациях, заявил журналистам председатель комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий. Накануне Юнкер сказал, что для вступления в Евросоюз или НАТО Украине понадобится 20 или 25 лет.



10 Марта 2016

### Роберт Шлегель: «Появление карикатуры на няню-убийцу в британском журнале неудивительно»

Появление в британском журнале Vive Charlie шаржа по мотивам убийства девочки в Москве вызывает ужас, однако поступок издания был вполне ожидаемым. Такое мнение выразил член Комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Роберт Шлегель. Я полагаю, что подобные инциденты, тем более такие страшные, как тот, что произошёл у нас, не могут быть предметом для каких бы то ни было шуток», — заявил депутат.



14.03.16

#### <u>Леонид Тибилов принял депутата</u> <u>Госдумы Казбека Тайсаева</u>

Леонид Тибилов рассказал о процессах, происходящих сегодня в Республике. В ходе встрече также обсуждались вопросы, связанные с дальнейшим углублением многосторонних отношений между Россией и Южной Осетией, в том числе, и в партийной сфере. «Мы плотно работаем со Счетной палатой и знакомы с оценкой, которую ее руководство дает периоду Вашего президента. В России довольны работой команды, существует доверие. Вы лично общались с президентом РФ Владимиром Путиным. Знаете, с каким интересом он следит за всеми процессами, которые происходят в республике», — заявил Казбек Тайсаев.





Леонид Слуцкий: «Проект постановления о разрыве дипотношений с Россией - очередной откровенно популистский ход

#### депутатов Верховной рады»

Глава комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий считает популизмом инициативу депутатов Верховной рады Украины о разрыве дипломатических отношений с РФ. Группа депутатов Верховной рады Украины во вторник зарегистрировала в парламенте проект постановления о прекращении дипломатических отношений с Российской Федерацией.



21 Марта 2016

Татьяна Москалькова: «От Чукотки до Калининграда: страна отмечает вторую годовщину воссоединения России с Крымом и Севастополем»

Сегодня у нас праздник. Памятная дата, когда не только вспоминают о славном событии, но и подводят итоги. Крым и Севастополь за это время практически полностью интегрировались в правовое поле РФ. В этих равноправных субъектах РФ выли сформированы все без исключения органы власти: включая суд и прокуратуру. Жители субъектов получили российское гражданство. Начали работу свободные экономические зоны.



21.03.16

<u>Члены Комитета во главе с</u> председателем наблюдали за выборами в парламент Казахстана

Внеочередные парламентские выборы в Казахстане назначены состоялись 20 марта. В состав российской делегации, возглавляемой Леонидом Слуцким, вошли первый заместитель председателя Комитета Казбек Тайсаев, члены Комитета Ирина Роднина, Роберт Шлегель и Олег Пахолков. Руководитель делегации Леонид Слуцкий отметил большое количество желающих проголосовать на открытии избирательных участков в семь утра.





## Леонид Слуцкий: «Казахстан идет по пути совершенствования избирательной системы»

«На внеочередных выборах Мажилиса парламента РК присутствует как никогда представительная делегация Государственной Думы. Сегодня выборы в Казахстане стали максимально удобными для людей. Удобная конфигурация избирательных участков, урны для голосования, голосование на дому. Что связанно с подсчетом голосов - мы констатируем то, что действительно очень много положительных изменений», - отметил председатель Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий.



21.03.16

#### Олимпийская чемпионка Ирина Роднина провела мастер-класс для юных фигуристов в Астане

Встреча с одной из наиболее известных спортсменок мира прошла в стенах ледового дворца «Алау». Ирина Роднина поделилась своим опытом со молодыми спортсменами, а также отметила хороший уровень развития спорта в Казахстане. «Я всегда с огромным удовольствием соглашаюсь на предложения о встрече с детьми. Очень приятно, что, приезжая в Казахстан, вижу детей, которые занимаются спортом, радуются жизни и счастливы, — это очень здорово. Также еще более приятно, то, какие комфортные условиям созданы для детей», - заявила депутат.



24.03.16

## Леонид Слуцкий призвал Европу объединиться с Россией в борьбе с терроризмом

Европейским политикам необходимо «взглянуть в лицо» угрозе международного терроризма, заявил журналистам Леонид Слуцкий. «Россия готова к эффективному сотрудничеству с Европой в борьбе с международным терроризмом, который под силу победить только общими усилиями», — сказал парламентарий и заметил, что преодолеть это зло можно будет только при тесном сотрудничестве с Россией, у которой есть опыт эффективного противостояния терроризму.





# Илья Дроздов: «Я не думаю, что спецслужбы Запада разучились работать. Это больше похоже на какието провокации»

Целая серия взрывов в столице Бельгии Брюсселе потрясла не только жителей города, но и людей из других стран. На ужасные атаки сначала в аэропорту, а потом и на станциях метрополитена уже отреагировали в Государственной думе РФ. Депутаты заявили, что случившаяся трагедия ещё раз доказывает, что с терроризмом надо бороться всем миром. Член Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Илья Дроздов считает, что произошедшее показывает, что пока Запад слепо борется с мнимой "российской угрозой", настоящие враги пробрались в самое сердец Европейского союза.



24.03.16

#### Состоялось заседание Комитета

23 марта состоялось заседание Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками. Члены Комитета рекомендовали к

ратификации профильные законопроекты, внесенных Правительством Российской Федерации. На заседании присутствовали заместители Министра финансов Сергей Сторчак и Илья Трунин.



28 Марта 2016

## Сергей Кузин: «Рано или поздно признание Приднестровья со стороны России произойдет»

В столичной гостинице «Россия» прошла межпарламентская встреча депутатов Государственной думы ФС РФ и депутатов Верховного Совета ПМР. Также участие во встрече приняли представители приднестровских общественных организаций. Члены законодательных собраний двух стран обсудили интенсификацию экономических, культурных и политических контактов между Приднестровьем и Россией. По словам члена Комитета, представители ПМР и РФ обсудили ряд вопросов, касающихся отношений двух стран, однако встреча отнюдь не была исчерпывающей и перед Приднестровьем и Россией попрежнему стоит ряд проблем, нуждающихся в проработке и разрешении.





### Роберт Шлегель: «Пока пугали "русским медведем", Европа проспала настоящую угрозу»

Внешнеполитическое влияние из-за океана сегодня формирует политику Евросоюза, а никак не интересы самих европейцев, считает Роберт Шлегель, член комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками. «Руководство ЕС на наших глазах идёт на поводу у турецких властей и в нарушение прав человека заключает договор о беженцах, щедро его финансируя», - считает член Комитета. «Сегодня становится всё более очевидным, что самое время заняться реальными проблемами, а не рассказывать сказки про злую Россию», — сказал Роберт Шлегель.



28 Марта 2016

#### Зелимхан Муцоев: «Власть всегда нуждается и в фермерах, и в военных»

Предварительное голосование позволит привлечь к работе в органах власти профессионалов из разных

отраслей, что положительно скажется на качестве законотворческой деятельности. Такое мнение высказал депутат Государственной Думы РФ Зелимхан Муцоев. «Власть всегда нуждается и в фермерах, и в военных. Каждый человек, если он профессионал в своей области, будет полезен. В органах власти не могут быть только юристы — там должны быть и экономисты, и военные, и фермеры, и представители сферы культуры, и врачи. Должны быть представлены все слои общества, и тогда, когда каждый будет заниматься своим делом, будет проще решать вопросы», — подчеркнул парламентарий.



28 Марта 2016

## Роберт Шлегель: «Блокировка соцсетей в Турции является попыткой Эрдогана удержать власть»

Решения властей Турции о блокировке соцсетей после теракта в Стамбуле и многочисленные аресты журналистов являются попыткой турецкого президента Реджепа Тайипа Эрдогана удержать власть, заявил член комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Роберт Шлегель. «В прошлом году в Турции была арестовано 156 журналистов, из которых 32 и сегодня остаются под арестом. Фактически можно говорить о масштабных репрессиях против журналистов в Турции», - считает депутат.





30.03.16

## Состоялось открытие выставки «Обыкновенный фашизм: военные преступления украинских силовиков (2014 – 2015)»

28 марта в Государственной Думе состоялось открытие выставки: «Обыкновенный фашизм: военные преступления украинских силовиков (2014 – 2015)». На выставке представлены части боеприпасов, которыми вооруженные силы Украины обстреливали Донецк и его пригород (фрагменты реактивных снарядов РСЗО «Град», «Смерч»), а также фотографии пострадавших, их свидетельства о применении к ним пыток со стороны украинских военных. «Чудовищные преступления, которые произошли в Новороссии, не должны быть забыты», – уверен председатель Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий. Он добавил, что вся собранная информация о преступлениях украинских силовиков должна стать основой для будущих международных процессов.



30 Марта 2016

#### Леонид Слуцкий: «Гибель адвоката Грабовского доказала: на Украине не действуют никакие законы»

«Гибель адвоката Грабовского доказала: на Украине не действуют никакие законы. Там творится тотальная анархия. Киевские власти постоянно твердят о движении на Запад, о приверженности прогрессивным ценностям, но на деле скатываются даже не в средневековье, а в какой-то общинный строй. Жизнь человека на Украине, особенно если этот человек осмеливается защищать российских граждан, не стоит ничего», - такое мнение выразил председатель Комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий. «Комментируя версию "межличностных разборок", МВД так и вовсе заявило: мол, убийц тоже можно понять. Ведь они могли испытывать к Грабовскому неприязнь. Видимо, неприязнь к адвокату, защищающему россиян, на Украине считается чем-то вроде индульгенции», - заявил председатель Комитета.